



Kursrepresentantsmöte, Medicinska Föreningen

Måndagen den 06e september 2023 kl. 17:15 -19:00

Lokal: Skärfläcken

Deltagare:

Manda Gisselgård - Kalmar-styrelseutskott, Utbildningsansvarig

Kursrepresentanter

K6 Joséphine Palm Jensen

K7 Smilla Appelquist

K9 Kristoffer Hagström

K10 Maja Shalit

K11 Simon Sundberg



1. Mötets öppnande

17:18

2. Genomgång av föregående protokoll

Inget att anmärka på.

3. Utbildningsansvarig informerar

Info om mala3 från kursansvariga i Kalmar.

4. Kurspuls

K6

- Vissa har haft väldigt engagerade handledare, både överläkare och AT-läkare.
- De på HC är mycket nöjda med handledning
- Typfallen på medicin och primärvård mycket bra
- Seminarier direkt efter föreläsningen blir inte så givande. Tagit upp detta med kurskoordinatorerna.
- Klassen känner sig lite förbisedda med tanke på att de sist på MALA2
- 3h förberedande föreläsningar inför varje föreläsningsdag. Se över dessa då många upprepar informationen från tidigare föreläsningar. Kan ses över.
- Ortrac fungerar fortsatt dåligt. Appen hänger sig och man får inte igenom sina utvärderingar. Fått mail om att man blir underkänd om man inte löser det. Tar lång tid. Ex två rutor – vad har du gjort bra och vad du inte har gjort.
- Utvärdera specifika handledare – hur man kan förbättra sitt handledarskap.
- Hur ska medsittningar bedömas? Genomgående tema på alla kurser. Hade behövts mer konkret feedback!
- Många drar över på föreläsningarna
- Delmål på fältstudien? Att ha satta datum för när man ska ha satt frågeställning respektive ha hittat artiklar.
- Dödendagen toppenbra! Föreläsaren som var med AK var toppen.
- Jättebra med seminarier på plats!

K7



- 24h på VFU men kirurgen och ortopederna håller inte detta. Särskilt ortopederna är man schemalagd mer än 24h.
 - Tråkiga kommentarer från handledare på ex bröst när man påtalar att man skall gå efter sina 24h.
- Bröst problem med student salen – ojämnt vad man får göra. När det varit ST-läkare där får de mycket handledning. Några fick inte suturera alls.
- Typfallen relevanta och välskrivna med bra diskussioner och bra feedback från handledare.

K9

- Ögon och ÖNH är bra uppstart och får bra betyg! Bra att veta vem man ska gå med och vad man skall göra
- KUA – blandade recensioner. Dåligt att gå kväll en vecka, mycket dötid. Vissa tycker att det har varit mycket bra. När det är bra har det mycket med läkarrollen att göra. Man är inte så främmande för teamarbete i regel. Givande att öva på teamarbete i den egna rollen. Mer läkarroll på kirurgen än på GK. Handledarna har fått väldigt mycket beröm.
- Strimma – positiva recensioner.
- Neurologen – ostrukturerat svårt med schema.
- Psyk – verkar rulla på!
- Alla tycker att teoriveckorna var bra!

K10

- Generellt nöjda
- Hud: kämpar på för att få till att man får se så mycket man kan!
- Infektion: trevliga. Segt på akuten ibland men beror självklar på patientflöde.
- Gyn: Bra generellt! Vissa scheman mycket övervikt för ob och andra för gyn. Flera har inte haft mottagning i vvik och fått få undersökningstimmar. Tagit upp det med ansvarig för gyn. Bra att man får vara med steril på op! Bra att dom inte frågar om det är okej, utan mer att det här är min framtida kollega som ska lära sig
- Barn: Nöjda. Lite rörigt schema men går alltid att lösa internt. Inställd studentmottagning då man har missat att schmalägga vilket är tråkigt.



- Önskar mer och tydligare info vvik med HC respektive akuten och hur man tänker kring placeringen. Hur tänka när man väljer? Kan man behöva vara där två gånger?
- Tråkigt att man inte får skriva fältstudien på bara ena halvan av terminen. Jag lyfter att detta problem kommer att försvinna i och med att fältstudierna kommer att tas bort från K10 och K11 fr.o.m. nästa termin.

K11

- GK: långt med 3v på avdelning. Mer mottagning och mer GERT är ett förslag från studenthåll. Mer specifikt schema från start med vilken avdelning man skall vara på via mejl. Bra att man får ronda själv!
- Akuten: Superbra! Bra med handledare på medicin
- VC: verkar fungera bra överlag. Varierande vad man får göra. Vissa HC med hel introvecka där man går med ssk med mera. Inte alla som har koll på att man går K11 när man kommer vilket påverkat schemaläggning.
- De som varit i o-hamn har lyft att det vore önskvärt med boende sön-tors

5. Diskussion

- Diskussion kring medsittningar och att det är varierande vilka krav som ställs. Många hade önskat mer konstruktiv feedback, vissa handledare ger inte detta trots förfrågan. Andra är dock duktiga på att ge mycket bra feedback!

6. Övriga punkter

- Många ställer sin kopp i hon när det inte är städvecka. Kan sätta på diskmaskinen även om det inte är
- Töm sumpen!
- Säg till Helén när det börjar ta slut på kaffe!
- En bänk till i tjejnarnas omklädningsrum om möjligt.

7. Mötets avslutande

- 18:07



